

4月价格战不可避免 谁将成为下一个?



山雨欲来风满楼，一波未平一波又起。3月15日，在一汽大众全系降价一周后，上海大众终于扛不住了，也跟进了降价的大军，这已是本月第四次由厂家宣布的降价。

此前，从新年开始，东南汽车、上海通用、一汽大众等国内主要厂家都已宣布降价。在如此多“重量级”企业纷纷降价之后，是东风日产还是广州本田，是一汽丰田还是长安福特，谁将成为下一个？

虽然今年的降价早在人们预测之内，但是来得这么快，不免让人感到突然。

车市3月进入淡季

相对于即将来临的上海车展和五一黄金周，每年的车市都在3月进入一个谷底。根据全国统计，和1月份相比，汽车销售整体下滑25%，其中销量下滑最为明显的是主流车型。

而在杭州市场上，众多经销商也对当月的销售预期值有所降低，“2月份我们卖了一百多台，3月份能卖个八九十台就不错了”，一家东风日产4S店的负责人说。

●行业资讯

上海大众全系车降价

桑塔纳3000跌破10万

作为桑塔纳品牌下的另一主力车型，桑塔纳3000的价格底线已经突破10万元大关。特别是其最低售价拉至9.78万元，为10万元以内的B级车市场提供了一个极具性价比的选择。

途安下调1万元

对于目前正逐步热销的途安，上海大众则根据其目标消费群体的逐渐明晰，继续强化其精品路线，2.0L主推舒适型，1.8T主推豪华型，并对目前市场需求集中的1.8T车型进行了价格体系的优化，各车型价格均下调1万元。

领驭POLO特色促销

据悉，“E计划”中，上海大众特别为

福特S-MAX21.98万元起上市

3月15日，继2006年凭借福克斯两厢、三厢和蒙迪欧等实力强劲车型取得了高达112%的年销售增幅之后，长安福特马自达汽车有限公司宣布S-MAX全国上市。

S-MAX是长安福特推出的最新车型，刚刚荣获“2007欧洲年度车型”大奖，具有“动感设计”、“精准驾驶”、“灵动空间”三大特点，完美融合了中高级轿车和MPV的优势。S-MAX介于轿车与MPV之间，形成新的SAV细分市场—SAV(Sport Activity Vehicle, 运动型多功能轿车)。SAV既比轿车有更宽敞的空间与灵活的位置变化，又比MPV更具动感与驾驶乐趣。S-MAX是福特第一款采用欧洲动感设计的车型，其充满运动和时尚风格的造型体现了“运动中的能量”。S-MAX拥有同级车中最先配备的6速手自一体变速箱，并且延续了福特的运动性以及备受赞誉的操控性。此次推出的S-MAX有两款：2.3L豪华型23.98万元，2.3L时尚型21.98万元。

上海大众、上海通用三家重量级企业降价后，车市中出现了明显的持币待购，未降价的大多数企业销量下滑，有的企业的经销商销量下滑了五成左右。

一汽丰田一位经销商负责人表示：“本来3月是淡季，加上南北大众降价，3月更淡了，销量下滑了一半左右。”东风悦达起亚一家4S店的有关人士表示：“预计3月销量将和只有半个月实际销售日的2月持平。”

据悉，东风日产、东风标致、北京现代等未降价企业的4S店均出现了不同程度的销量下滑。“如果这样继续一味地降下去，并非好事，消费者的购车心理价位一旦被无止境地拉低，对于车市而言将是一场恐慌。”一位业内人士说道。

4月价格战不可避免

就在3月16日，当长安福特马自达还在海南举行新款S-MAX上市的现场，关于上海大众降价的消息就已经开始流传。“真没有想到，一汽大众降价之后，上汽大众也这么快跟进。”一家企业的销售高管对于南北大众联手降价表示茫然。这位人士表示：“主流车型价格的全面调整，看来今年4月份的价格战将不可避免。”

即将到来的4月是历年车市小旺季，目前各经销商有的在积蓄力量，有的已出招抢占市场。从目前情况来看，估计最迟到4月中旬，一场不同品牌之间的龙争虎斗将全面展开。

其实，这次降价潮从去年年底开始已经酝酿，可以看作是汽车企业2007年的一次战略调整。同时，今年的降价更强调汽车产品的价格竞争力，通过产品系内价格的优化，形成合力对市场形成冲击，因此这次降价潮涉及的车型数量将更加大，品种更加丰富。

然而，无法回避的是，在一汽大众、

●每周一车

长安福特S-MAX



2007年3月15日，长安福特马自达汽车乘胜追击，新年伊始即为国内消费者带来了又一款全新明星产品——刚刚荣获“2007欧洲年度车型”大奖的福特S-MAX。此次推出的S-MAX有两款：2.3L豪华型23.98万元，2.3L时尚型21.98万元。

动感设计

福特S-MAX是福特第一款采用了福特欧洲动感设计(Kinetic Design)的车型，取代了较早的新边锋设计，其充满运动和时尚风格的造型设计体现了“运动中的能量”。

S-MAX前端以鲜明的楔角车头为特征，富于动感的前照灯为它的外表增添了一种果断。雾灯是嵌入式的，高高地布置在前保险杠上，赋予汽车一种动感美。牌照板下的大型梯形格栅与上格栅形成互补——这是福特的特征，同时也给前部外观平添一分霸气。下格栅两侧类似于“鲨鱼鳃”的设计，形成了自己独有的特色。

从福特S-MAX运动式的侧影，使人不难看出福特动感设计的意图所在。流线的车顶线条带着拱曲汇入发动机罩，突出的轮拱带有后沿出风口并以独特的上弯与窗玻璃后部相接。所有这一切都无不体现出福特S-MAX是一部魅力四射、活力迸发的汽车。

精准驾驭

福特现在以“精准驾驭”这个口号向顾客显示其备受赞誉的操作性能，福特S-MAX充分体现了这一驾驶风格。福特S-MAX较低的重心，为精准驾驶和操纵性提供了保障，目的就是为了迎合更富激情的驾车人。

福特S-MAX拥有同级车中首先配备的6速手自一体变速箱，令换挡更为流畅。全新设计的2.3L直列4缸16气门铝合金发动机，产生117.6kw的最大功率和205Nm的最大扭矩。在驾驶风格上，福特S-MAX延续了福特的运动性以及备受赞誉的操控性。在强调精准驾驶的同时，在福特卓越的C3P强化底盘设计下，前独立麦弗逊后复合连杆式悬挂辅以横向稳定平衡杆，确保行驶中的稳定和灵活，并能有效降低路面震动，提供最佳的乘坐舒适性。此外，落户长安福特马自达汽车的中国产福特S-MAX将搭载全新的动力总成系统，使车辆的动力和燃油经济性都更符合中国消费者的需求。



灵动空间

福特Fold Flat System系统(FFS)是福特汽车的新特色。第二排座椅和第三排座椅都不必从车上拆去，便可以腾出额外的行李空间，最大容积可达2000升。第二排的三个座椅与第三排两个座椅可以单独折叠和收放，可以毫不费力地形成多达32种可能的座椅组合。在福特S-MAX车上，有多达26个独具匠心的私密收藏空间，贴心便利的人性化设计随处可见。

此外，S-MAX传承了福特品牌有口皆碑的安全性能，在欧洲NCAP安全碰撞试验里，获得了同级车中成人乘员保护方面最高的五星评级。

内饰方面，S-MAX的表现同样出色，这也是福特积极吸取市场意见而取得的又一进步。S-MAX的座椅是整皮精工制作，而飞航式手刹、带音响和蓝牙控制的多功能方向盘、8向自动调节驾驶员座椅等更是为这款车型增添了亮点。